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Fedezze fel a Bükk hegységet, és legyen vendégünk Bélapátfalván, 
a Vendéglő az Apátsághoz étteremben!
Szilvásvárad–Eger között, Bélapátfalván található éttermünk. Bélapátfalva az építészeti 
és természeti csodák kavalkádjával várja az idelátogató kedves vendégeket az erdőkkel 
körülvett, festői környezetű völgyben, a Bélkő-hegy lábánál, a Bükki Nemzeti Park határában 
található természetvédelmi területen. Barangolás a Bükk mesés tájain, erdei túrák, pihenés 
a Lak-völgyi tó partján. A Bélkő-hegy, a Lak-völgyi tó, az apátság rövid és hosszabb 
túrákra egyaránt alkalmat ad. A tanösvény segítségével kirándulhatunk a Bükk fennsíkra, 
Szilvásváradra, Szarvaskőre és kortyolhatunk a Lóczy-forrás kristálytiszta, jéghideg vizéből 
is.

Amit kínálunk: 
– 100 fő befogadására alkalmas étterem, olcsó, de kulturált szálláslehetőség
– kényelmes buszparkoló, közvetlen a főút melett
– a szálláshoz közel található busz- és vasúti megálló
– igényhez igazított menük
– szabadtéri főzési lehetőség
– csoportoknál 20 fő fölött + 1 fő grátisz étkezés
– túraszervezés, igény szerint túravezetővel
– a közelben teke-, foci-, gokart- és bobpálya, vidámpark található
– előzetes egyeztetés alapján lovaglási és fogatozási lehetőség

Éttermünk tradicionális ételekkel, hal-vad specialitásokkal várja az idelátogatókat. Vállaljuk 
csoportok kedvezményes étkeztetését, céges rendezvények, konferenciák, meetingek, 
csapatépítések lebonyolítását, a létszámhoz igazodó méretű termekben. Partiszerviz 
szolgáltatásunkkal és programszervezéssel állunk megrendelőink rendelkezésére.

Mind az átutazó, mind a megszállni kívánó vendégeinket is szeretettel várjuk.
Szálláslehetőség 2-3 fős zuhanyzós szobákban.

Elérhetőség, kapcsolattartó személy:
Rácz Marietta, 36/354-026, 30/269-0053, gustosokft.@citromail.hu

5–12 évesek
motoros és quados oktatása 

 Várpalotán! 

06-20/263-2-362 
www.quaduljmeg.hu

2009. október 17-én, szombaton 10 órától
Inotán, a közösségi háznál

szüreti felvonulás, 19 órától
batyus szüreti bál lesz.

Inotai Helytörténeti Egyesület

Quadulj meg!
Elmondod, és elfelejtem. Megmu-
tatod, tán megjegyzem. Hagyod, 
hogy csináljam, és akkor meg-
értem. Ezt a mottót vallja a B&B 
Motorcenter néven működő vállal-
kozás, melyről vezetője, Bogdány 
Attila hivatásos oktató beszélt.

– Mióta működik a quadoktatás 
Várpalotán?

– Tavasszal kezdtük, szakkör jel-
leggel. Szerettük volna a gyerekeket 
is bevonni a járművezetésbe, így 
őket céloztuk meg a motoros okta-
tással. Mivel a tanulást kétkerekű 
motorral nem a legbiztonságosabb 
kezdeni, ezért kezdetben négykere-
kű quadokkal folyik az oktatás. 

– Milyen rendszer szerint történik 
az oktatás?

– A tanfolyamokat szakképzett 
oktatók tartják, többéves tapasz-
talattal, leszabályozott quadokkal. 
Először egy erre a célra kialakított 
pályán tanulják meg a lurkók az ala-
pokat, ha ott már megy, akkor ki-

megyünk velük terepre is. Főbb té-
makörök a KRESZ, vezetéstechnika, 
vezetéselmélet oktatása mellett a 
műszaki és gyakorlati tudnivalók el-
sajátítása.

– Milyen volt a kezdeményezés 
fogadtatása?

– Azt tapasztaltuk, hogy a gye-
rekeknek kiváló motiválóerő akár a 
tanulásban, akár a jobb magatar-
tásra való ösztönzésben. Itt min-
dent megtanulnak a quadokról; 
akik a legrégebben járnak, már ma-
guk is elvégzik a kötelező szervize-
ket, és ez nagy élményt jelent ne-
kik, ráadásul mindezt hasonló korú 
fiúk, lányok társaságában tehetik. 
Van egy pályánk Székesfehérvá-
ron is, a későbbiekben pedig sze-
retnénk más városok felé is nyitni, 
mert úgy tűnik, van rá igény. A szü-
lők legalábbis ezt igazolják vissza, 
előszeretettel hozzák a gyerekeket 
a foglalkozásokra, hiszen kiváló le-
hetőség a szabadidő hasznos eltöl-
tésére.

– Mikor vannak 
a foglalkozások?

– Heti egy al-
kalommal, szom-
batonként  va-
gyunk itt a várpa
lotai pályán, egész 
évben. A tanfo-
lyamnak havi díja 
van (most akciósan hétezer forint/
hó), ami egy órás foglalkozást jelent 
szombatonként, beleértve az elmé-
leti és gyakorlati oktatást, de lehet 
csatlakozni alkalmanként is, előre 
megbeszélt időpontokban. 

– Októberben lesz egy verseny is, 
miről fog szólni?

– A legrégebben járó gyerekek 
összemérhetik a tudásukat, elméle-
ti (KRESZ), szóbeli (műszaki isme-
retek) és természetesen gyakorlati 
része is lesz a versenynek.  

– Milyen quadokkal folyik az ok-
tatás?

– A jelenlegi járművek a legna-
gyobb méretű gyerekquadok, ezek 

száz kilóig terhelhetők, tehát a szü-
lők is igénybe vehetik. Ezzel együtt 
tervezzük a pálya bővítését is. Eh-
hez azonban szükség van együttmű-
ködésre a rendőrség, önkormányzat, 
honvédség, erdészet, és minden ér-
dekelt részéről.  

– Milyen szolgáltatásokkal vár-
játok az érdeklődőket az oktatás 
mellett?

– Az állandó oktatáson túl vál-
laljuk rendezvények (születés-
nap, gyereknap stb.) szervezését, 
gyermekquadok és légvárak bér-
beadását, quadok, motorkerékpá
rok karbantartását, javítását, mo-
torkerékpárok egyedi festését.  (x)
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Programajánlók, 
közérdekû információk

Jó Szerencsét Művelődési Központ
Várpalota, Szent István u.
1-jén 15 órakor idősek napja
CIVILHÁZ
Várpalota, Szent István u. 14.
3-án, szombaton 17 óra Cseh Tamás-klub
Thuri Várnál
3-án, szombaton 15 órakor
Az Aranyembertől Várpalotáig (Kazahsz-

tántól Várpalotáig lóháton 8000 km-en 
keresztül) Csepin Péter–Zsolnai Gábor és 
társainak ünnepélyes fogadása.

HemO
Várpalota, Mandulás
2–17-ig Gondáné Hidegkúti Ildikó Palotai 

kapitányok és korhű viseleteik címmel 
22–november 14-ig Katonák a Bakonyban 

– fotókiállítás a MH Bakony Harckiképző 
Központ anyagából. A kiállítást 22-én 11 
órakor megnyitja: Fürst Tamás ezredes, 
parancsnok.

Nepomuki Szent János Római 
Katolikus Iskola

Várpalota, Szent Imre út 3.
10-én  Szívünk világnapja
Krúdy Gyula Városi Könyvtár
Várpalota, Szent István út 28.
5–8-áig Országos könyvtári napok
Szabadság tér
Várpalota, Szabadság tér
10-én 8.00–13.00-ig Hagyományos ízek  

piaca
Gál Gyula sportcsarnok
Várpalota, Fehérvári út
2-án 21 órakor Kárpátia-koncert
Inotai Közösségi Ház
Inota, Radnóti utca
2-án 16 órakor Idősek napja
17-én Szüreti felvonulás 10 órakor az Inotai 

Közösségi Ház elől.

Mise, istentisztelet
Katolikus
Várpalota, Nagyboldogasszony-templom 

Hétköznap 7.00. Vasárnap és ünnep-
nap 8, 10 és 18 óra. Minden hónap elsô 
vasárnapján 15 óra litánia, 16.30 g. k. 
szentmise. 

Inota, falu, Szent István-templom 
Mise vasárnaponként 11.30, minden 
pénteken szentségimádás. 

Inota, Készenléti ltp., Szent Család-kápolna 
Szombaton 18 órakor szentmise.

Református
Várpalota, Batsányi J. u. 1.
Istentisztelet: minden vasárnap 10 és 

17.30, bibliaóra szerdánként 17.30. 
Inota, Bercsényi u. 12. 

Istentisztelet vasárnap 10.30
Pétfürdô, Állomás u. 14. 

Istentisztelet: vasárnaponként 8.45
Evangélikus 
Várpalota, Thuri György tér 1. 

Istentisztelet: vasárnaponként gyermek-
istentisztelet 9 órakor, úrvacsorai isten-
tisztelet 10 órakor. Hónap utolsó vasár-
napján családi istentisztelet 10 órakor.

Hozzávalók: fél kg sertés-
máj, 2-3 vékony szelet füstölt 
szalonna, 1 fej hagyma, 2 evő-
kanál étolaj, 2 dl tejföl, fél cit-
rom leve, só, bors, majoranna 
ízlés szerint.

Elkészítés: A májat egész-
ben, szalonnával beborítva 
fedő alatt pároljuk az olajon 
és az apróra vágott hagymán. 
(Nem kell rá víz!) Ízesíteni (fő-
leg sóval) míg meg nem puhul, 
nem szabad!!! 

Ha megfőtt, a szalonnát le-
véve, a májat csíkokra vágjuk. 
Lelocsoljuk a citrom levével, 
ráöntjük a tejfölt és ízesítjük 
ízlés szerint (most már sózható 
is!). Pár percre visszatesszük 
főni, míg az ízek összeérnek. 
Rizzsel vagy főtt burgonyával 
tálaljuk.

Recept(t)úra

Szalonnás 
sertésmáj

Egy gólya visz a csőrében egy öreg embert. Egyszer az öreg em-
ber megszólal: - Gólya, ismerd be hogy eltévedtél ...

Humorzsák

Gyógyszertáraink:
Belvárosi Gyógyszertár – Vár-
palota, Szent I. u. 2. • ELI Pa
tika – Várpalota, Fehérvári 
út 17. (Tesco) • Kabay János 
Gyógyszertár – Várpalota, Tán-
csics u. 15. • Szent György Pa-
tika – Várpalota, Szabadság tér 
4. • Szent Anna Gyógyszertár 
– Várpalota, Veszprémi út 7. 
• Tési-dombi Patika – Várpa-
lota, Bakony u. 3.
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Rohanó világot láttat festészetével
Farkas István 35 éve mutatko-
zott be első egyéni kiállításával, 
s azóta többtucatnyin van túl. 
Alkotótehetségét közgyűjtemé-
nyek, s a szakma elismeréseként 
több nagydíja is bizonyítja. A 
Várpalotán élő és alkotó festő-
művészt otthonában kérdeztem 
pályájának alakulásáról, művé-
szetének lényegéről.

– Mi mindennel foglalkozik je-
lenleg?

– Főállásban tanítok rajzot 
és természetismereti tárgyakat a 
palotai katolikus iskolában, las-
san 25 éve már. Emellett az éle-
temnek fontos része a család, a 
velük való törődés, a ház és a 
vele járó munkák, állatok, kert. 
Ezek után jön csak a festés, ha 
adódik rá hosszabb idő, az iskolai 
szünetekben például, ekkor látok 
hozzá a munkához egy meghatá-
rozott program alapján. De arra 
mindig van időm, hogy vázlato-
kat, tenyérnyi kis rajzokat készít-
sek, amik alapján később nagyobb 
lélegzetű dolgokat alkothatok.

– Hogyan indult a képzőművé-
szeti pályán?

– Amikor amatőrként elkezd-
tem a pályát 25 éves koromban, 
– akkor még rajztanárként – men-
tem a divat után, mint mindenki 
más. Rengeteget rajzoltam, fes-
tettem természet után, készítet-
tem tanulmányrajzokat, de csak 
később körvonalazódott az a kor-
szak, amikor figurális dolgok fes-
téséhez láttam. A nyolcvanas évek 
végén készültek azok a festmé-
nyeim, amelyek az akkori rendszer 
tarthatatlan helyzetét, a periféri-
ákra tévedt embereket, az embe-
rek közti kapcsolatokat vették cél-
pontba. Ez a látásmód a tájképeim 
után érdekesnek és szokatlannak 
bizonyult. Aztán a rendszerváltás 
után jött a család, az ezzel járó 
foglalatosságok, és valahogy el-
sodort az élet ettől az irányvonal-
tól: elmentem megint afelé, amit 
mindenki más is festett, tájképek, 
csendélet, és így tovább. 

– Az Iparművészeti Főiskola ho-
gyan befolyásolta a művészettel 
kapcsolatos látásmódját?

– A kilencvenes évek végén 
egyre inkább éreztem a szükségét 
annak, hogy ne csak olyan képeket 
fessek, amit mindenki más, vala-
mi újszerűvel akartam próbálkozni. 
Az új kihívás iránti vágy késztetett 
arra, hogy jelentkezzem a Magyar 
Iparművészeti Főiskola környezet-
kultúra és vizuális kommunikáció 
szakára. Itt kiváló tanáraim voltak, 

a grafikai ismeretekre Pálfy György, 
a fotózás vizuális nyelvezetére 
Féner Tamás, a festészetre és mű-
vészetfilozófiára Károlyi Zsigmond 
tanítottak. Az itt töltött évek gaz-
dagították a szemléletmódomat, és 
egy új alkotói korszak kezdetét je-
lentették.

– Mi az új program lényege, 
amely azóta is meghatározza mű-
vészetét?

– Nagyjából tíz éve már, hogy 
egy újfajta technikával dolgozom: 
megmaradtam a tőlem megszokott 
elvont tájképeknél, de próbáltam 
belecsempészni a mai rohanó vi-
lágra jellemző vizuális látásmó-
dot. A tájnak, mintegy filmként le-
pergő valóságnak a megragadására 
az iparművészeti inspirált. A mé-
dia által sugallt szemléletmódot 
próbáltam megfesteni, úgy ahogy 
engednek minket látni, mindezt a 
festészet eszközével. Ezek nem be-
nyomások, inkább látásmód: ahol 
minden elmosódott, homályos, csak 
a lényeg látható élesen.

Ezzel az új próbálkozással na-
gyon nehéz útra tévedtem, hiszen 
nem impresszionizmusról van szó, 
nem is látványról, vagy pillanat-
nyi benyomásról van szó. 

– Mi adja az inspirációt egy-egy 
festményhez, amely e program sze-
rint készül?

– Vannak vizuális elképzelé-
seim, látok érdekes emberalako-

kat, akik különlegességükkel be-
leillenek a képi világomba. Ezek 
az alakok nem azért mások, mert 
ma divatos a másságot ábrázolni. 
Engem nem az a fajta másság ér-
dekel, ami bosszantja az átlagot, 
nem úgy keresek mást a világban, 
hogy azzal megbotránkoztassak, 
az én alakjaim másságában a tipi-
kusság is benne van. 

– Hogyan ötvöződik a korábbi fi-
gurális ábrázolásmód a videószerű 
láttatással?

– Korábban Mészáros Imre mű-
vészbarátom javasolta, hogy pró-
báljam meg ezt a kétféle munkát 
összehozni. A videó látásmódra 
épített tájképeket már önmaguk-
ban is nehéz megalkotni, hát még 
egy figurát is belehelyezni, nehéz 
kompozíciósan együtt tartani a 
kettőt. Jelenleg ezen a programon 
dolgozom, a szakma már várja tő-
lem ezt az újítást az elmozdulós 
képeimmel kapcsolatban. 

– Születtek már olyan képek, 
amelyeken elmozdul egy figura? 

– Nem. Volt egy kísérletem: egy 
lovat szerettem volna megfesteni, 
amelyik épp kitör a világból, a hát-
teret igen, de magát az állatot nem 
sikerült elmozdítanom. Ez a fajta al-
kotás nagyon nehezen megy, hiszen 
a mozdulás mértéke, az arányok, az 
elhelyezés és színek egyensúlya 
mind nagy pontosságot igényelnek. 
Néha, amikor belefáradok a próbál-

kozásba, akkor festek egy hagyo-
mányos tájat, mindenfajta gondol-
kodás és görcsölés nélkül. 

– Miért választott egy nehezebb 
utat mégis?

– A mozgó, rohanó világot aka-
rom megláttatni, amiben nincs 
semmire időnk. Ezért választottam 
ezt a programot, mert én magam 
is része vagyok: fel vagyok osztva, 
örökké rohanok, nincs időm. Most 
már csak az van hátra, hogy egy 
képi, technikai ötlet segítségével 
egyesíteni tudjam a hagyományos 
tájfestést a figurális alkotásokkal, 
mindezt videó látásmódban.

– Kiket tart legnagyobb meste-
reinek?

– Egerben a tanárképző főis-
kolán tanítottak Lóránt János és 
Földi Péter festőművészek, akik 
meghatározó alakjai a magyar mű-
vészeti életnek, s rám is terméke-
nyítőleg hatottak. Közben megis-
merkedtem Kokas Ignác festőmű-
vésszel. Ő is nagyban alakította 
látásmódomat.  Bálint Angéla

Farkas István videó látásmódra épített figuratív képek megalkotásán fáradozik
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AsztAlosmunkák
műanyag nyílászárók 
3-5-6 kamrás nyílászárók 1,0 Kw/nm üveggel alapáron.

• Ingyenes felmérés, szaktanácsadás. 
• Bontott anyag ingyenes elszállítása!

Beépítésből, külső és belső párkányokból
–20% kedvezmény!

• Szabvány méretű nyílászárók raktárról azonnal!
•  Konyha-, iroda-, egyedi bútorok készítése, 

javítása, egyéb asztalosipari munkák.
• Hagyományos parketta csiszolása, lakkozása.
• Laminált padlóburkoló lerakása, szegélyezése

Telefon: 88/475-610, 20/567-7525

Megnyílt Kedvenceink Boltja
Állateledel és felszerelés, horgászcsalik és etetőanyagok
széles választéka, kiváló minőségben...

mert kedvence megérdemli a legjobbat!!!

Látogasson el hozzánk!

Várpalota, Jókai u. 1. (lottózó mellett)
Tel.: 30/338-1403
Nyitva: H–P: 8-17 ig, 
Sz: 8–12 ig

SzilváSváradon
a központban, de csendes helyen

kétbejáratú,  két generációnak, vendéglátásra, cég-, 
önkormányzati üdülőnek is alkalmas, 1200 m2 területen fekvő 
133 m2-es, gázkonvektoros ház eladó. 4 szoba, 2 fürdőszoba, 
ebédlő, nappali, kandalló, gardrób, kamra, pince, fúrott kút.

Érdeklődni lehet:

30/642-0307, 36/355-201

Röviden

Séta városunk kulturális épületeiben

A kulturális örökség napjai várpalotai rendezvénye ebben az évben a 
Városszépítő- és Védő Egyesület szervezésében került megrendezésre. A 
Jó Szerencsét Művelődési Központot az egyesület elnöke prezentálta. Az 
épület történetét régi képekkel s a hozzájuk fűződő eseményekkel ele-
venítette fel az érdeklődők előtt, majd ezt követően megismertette az 
egyes termek korabeli és jelenlegi funkcióit is, körbesétálva az aktuális 
helyeken. Másnap Szajp Istvánné mutatta be a Nagy Gyula Galériát. Az 
előadás témája az épület, története és az építészeti stílus volt. 

Félévindító civil fórum

Idén Várpalota is képviseltette magát Egerben a 14. alkalommal 
megrendezett civilnapon – erről számoltak be a résztvevők a s  civil fó-
rumon. A Várpalota és Kistérsége Civilek Szövetsége szervezésében 34 
civil tag látogatott el a programra. Egyesületeink  színes bemutatókkal 
bizonyították az egri Dobó téren a várpalotai civil összefogás és közös-
ség létét a nagyon jó hangulatban telt programon.

A fórum további részében átbeszélésre kerültek az idei évi NCA-s pá-
lyázatok eredményei és a levonható következmények. A 16 várpalotai 
pályázóból 13 részesült támogatásban, nőtt a pályázókedv – számolt be 
Dobos Tamás, aki a Közép-dunántúli Regionális Kollégium tagjaként bí-
rált pályázatokat. 

A következő hónapok feladatait a civil szövetség jövője, az alapsza-
bály esetleges módosítása, szükséges tisztségviselők választása fogja 
meghatározni, majd december két hétvégéjén számítógép-kezelői tré-
ningen vehetnek majd részt az érdeklődő civil szervezeti tagok.

Sikeres magyarok az olimpiákon

A filatélia eszközeivel népszerűsítették az olimpiai eszmét azon a bé-
lyegkiállításon, amelyet a Várpalotai Ifjúsági Bélyegkör és a helyi Olim-
piai Baráti Kör rendezett meg a művelődési házban. A Sikeres magyarok, 
magyar sikerek az olimpiákon című bélyegkiállítás ünnepélyes megnyitó-
ján Mihalcsik Márta közművelődési vezető, Poór Gyula, Várpalotai Olim-
piai Baráti Kör elnöke, Józsa Mihály, a Mabéosz ifjúsági bizottságának 
elnöke, valamint Katona Csaba, Várpalota város alpolgármestere méltat-
ták a kiállítást és az országos versenyeken is szép eredményeket elérő if-
júsági bélyegkört, majd köszönetet mondtak Miklós Lászlónak, a kör ve-
zetőjének a kiállítás megszervezéséért. A megnyitón megjelent Rády Jó-
zsef olimpiai és Európa-bajnok unokája, Manninger Gusztávné, akit Poór 
Gyula beszédében külön köszöntött. 

ÜVEG, KÉPKERET, TÜKÖR
Kovács György

üveges és képkeretező 
 

8100 Várpalota, Marx u. 2.
Tel.: (88) 371-042

mobil: 06 (30) 976-1743  
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Várpalota-Inota között, Inota határában 

zöldövezeti, erdővel határolt, 

800–900 m2 méretű, közművesítés alatt 

álló (víz, csatorna, villany)

é p í t é s i  t e l k e k 
leköthetők.

 

70/330-54-27
70/339-21-59

Pályázati hirdetmény
Várpalota Városi Közüzemi Kft. (8100 Várpalota, Fehérvári u. 7.) a Várpalota vá-
ros önkormányzat képviselő-testülete 6/2007. (I. 18) határozata alapján

PÁLYÁZAT útján értékesíti az alábbi összkomfortos LAKÁS INGATLAN-t
Várpalota, Liliom u. 8. III. 12. szám alatt található 517/7/A/57 hrsz.-ú, 

85 m2–es összkomfortos lakást

Megállapított vételár: 8 900 000 Ft. Pályázati biztosítékösszege: 445 000 Ft.
A pályázati felhívást a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján, az önkormányzat 
lapjában, az önkormányzat honlapján és a városi televízióban, valamint a Várpa-
lotai Közüzemi Kft. hirdetőtábláján teszi közzé. 
Az ingatlan adatai: a várpalotai 517/7/A/57 hrsz-ú, 85 m2-es összkomfortos 3 
és fél szobás lakás Várpalota, Liliom. u. 8. III. 12. szám alatt található.
Az ajánlattevő a pályázat benyújtásával egyidejűleg köteles a 445 000 Ft pályá-
zati biztosítékot megfizetni, amely a lakás meghirdetett vételárának 5%-a. 
A pályázat benyújtásának ideje, helye: 2009. 10. 06-án 12.00 óra, Várpalota Vá-
ros Polgármesteri Hivatal pénzügyi adóügyi iroda, II. emelet, 202. számú pénz-
tár helyisége.
A pályázattárgyalás ideje, helye: 2009. 10. 07-én 13.30, Várpalota Város Polgár-
mesteri Hivatal I. emeleti tanácsterme (Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.)
A pályázattal kapcsolatos további információk, illetve az ingatlanra vonatkozó 
részletes dokumentáció átvehető: Várpalotai Közüzemi Kft. ingatlangazdálkodási 
irodájában. (8100 Várpalota, Fehérvári u. 7. Telefon: 88/592-119) 
2009. 09. 21-től (hétfő) 10 000 Ft ellenében.

Zöld Kréta roadshow
Iskolások, óvodások, pedagógusok 
ismerkedhettek a hulladék újra-
hasznosításával, a szelektív gyűj-
téssel, környezetvédelemmel in-
teraktív játékos formában a zöld-
tárca és az Öko-Pannon Nonprofit 
Kft. országjáró rendezvénysoroza-
ta keretében, Várpalotán.

A Zöld Kréta roadshow célja, 
hogy minél több intézmény váljon 
minősített zöld iskolává, óvodává. 
Ennek érdekében nemcsak a gyere-
keket választották célközönségük-
ké, hanem a pedagógusokat is, két 
szakmai előadás keretében mutat-
ták be az Ökoiskolák és Zöld Óvo-
dák működését, a zöldtárca kör-
nyezetnevelési programjait és a 
csatlakozási lehetőségeket. Az uni-
ós pénzből megvalósuló programot 
Németh Árpád polgármester, Helt 
Tamás, a Várpalotai Közüzemi Kft. 
igazgatója és Bazsáné dr. Szabó 
Marianne, a Környezetvédelmi és 

Vízügyi Minisztérium kutatási, okta-
tási és innovációs osztályának veze-
tője nyitották meg, és mutattak rá 
a közös cél fontosságára: a szelektív 
hulladékgyűjtésre, a környezettuda-
tos szemlélet kialakítására. 

A 18 településre ellátogató ren-
dezvénykamion köré, a Thuri téren 
épült fel az interaktív játszópark, 
ahol egész nap élvezhették a gyer-
mekek az élő társasjáték, a hul
ladékvadászat, a mini hulladékvá-
logató nyújtotta kikapcsolódási és 
egyben tanulási lehetőséget. Mind-
ezek mellett délután a népszerű, 
fantasztikus hangulatot teremtő 
Alma zenekar koncertjét is meglá-
togathatták a szülők a kisebb és 
nagyobb gyermekeikkel.

A roadshow remélhetőleg el-
éri célját, és folytatódik az utób-
bi évek tendenciája: nő a szelektí-
ven gyűjtött hulladék mennyisége 
és terjed a helyes hulladékkezelési 
norma a lakosság körében.

Szívünk világnapja, október 10. 
Helyszín: Nepomuki Szent János Római Katolikus Iskola. Megnyitó: 
9.00 – Németh Árpád polgármester, Dr. Szalai Marianna belgyógyász, 
kardiológus, Forgács Zsuzsanna tánc- és zenepedagógus. Előadások: 
9.15 – Dr. Iván László pszichiáter, gerontológus, 10.00 – Dr. Papp La-
jos szívsebész, 10.45 – Pátkai Anna énekel, 11.00 – Dr. Kopp Mária 
pszichiáter, 11.45 – Dr. Csókay András idegsebész, 12.30 – Lőrincz Má-
té szavalata 
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Könnyûzenei lexikon

Unchanged
Az Unchanged zenekar az Ellenérv „ellenére” jött létre. A név vá-

lasztást így magyarázzák: az  Unchanged – nem  változó –  a sok vál-
tozás közepette egy biztos, állandó  pont. A punkmetál együttest 
Bóta Gábor – dob (ex-Ellenérv, ex-Elemi Állapot), Horváth András – 
ének, gitár (ex-Reakció, ex-Dead Lock, ex-Ellenérv) alapította, hogy 
ez irányú érzéseiket megosszák a világgal. 

Ebben a punkmetál stílusban közel s távol nem sok zenekar her-
geli a közönséget, s főleg nem ilyen színvonalon. Legelőször az Alag-
sorban mutatták meg  a fiúk a zenekart. A 2008 tavaszán megszülető 
Unchanged nyáron már útjára is bocsátotta első nagylemezét, First 
címmel, a következő számokkal: Többet érsz, Amilyen vagy, Mocsok-
emlékszám, Próbálj meg, Miért. A lemezfelvétel után  csatlakozott 
György Gergő – ritmusgitár (ex-Elemi Állapot), Major Sándor – bas�-
szusgitár (ex-Reakció, ex-Szabotázs). A tagbővítés ellenére maradt 
az eredeti stílus, igaz, színesedett jócskán a hangzás. 2008. október 
23-án és novemberben a Mocsok-emlékkoncerten  már ebben a felál-
lásban játszottak. 

2009 február környékén György Gergő és Major Sándor távozott 
az együttesből, de nem maradt sokáig üresen a színpad azon fele: 
jött Farkas Gergő  – gitár, vokál (ex-Ellenérv) és Szabados István – 
bassszusgitáros (Perfect Evolution). Meg is kezdődött a felkészülés: 
új dalok írása, próbák….  

Friss hír, hogy Szabados István  bassszusgitáros távozott az 
Unchanged zenekarból, így most keresik utódját…

Tagok
Horváth András – ének, gitár
Farkas Gergő  – gitár, vokál
Bóta Gábor – dob
? – bassszusgitár



[ 2009. október 1. ]14

Hirdetésfelvétel: 
hirdetes.ph@gmail.com

Telefon: 20/291-2649
Apróhirdetéseit személyesen adhatja fel 9–17 óráig:

Várpalota, Papír-írószer bolt, Táncsics u. 15., 
Papír-írószer, Szolgáltatóház

Apróhirdetések

Szolgáltatói katalógus
A LAKOSSÁGI HITELEK SZAKÉRTôJE

INGYENES 
HITELTANÁCSADÁS

20/4600-796

Asztalosmunkák
mûanyag nyílászárók

Telefon: 
88/475-610, 20/567-7525

Idôsgondozás, 
felügyelet

20/986-2103

teljes körÛ
nyomdai szolgáltatás

VSP Nyomda
Pétfürdô, Hôsök tere 14. IX. porta

vspnyomda@freemail.hu
30/630-4362, 30/640-2173

Kül- és beltéri nyílászárók 
gyártása és beépítése

Alba Frame Side Kft. Tel.: 22/505-554

A p r ó h i r d e t é s 

csak 300 Ft*-ért!
Adja fel apróhirdetését a Palotai Hírnökbe!

Leadási határidô: október 10., 10 óra
*Maximum 15 szóig lakossági apróhirdetés esetén.

Felkérjük azt a személyt, aki a tavalyi 
november 4-i '56-os megemlékezés 
után a Thuri-téren lévő kopjafa mellől 

elvitte az '56-os zászlót, helyezze 
vissza! Közeledik október 23-a, 

hajtsunk fejet tisztelettel 
a forradalom hősei előtt!

SZOLGÁLTATÓHÁZ 
AUTÓSBOLT

Autóalkatrész és felszerelés
Nyt.: H-P: 8.30-17.00, Szo.:8.30-12.00

Tel.: 06 (30) 520-7606

A lap legközelebb

október 15-én
jelenik meg.

Pétfürdôn az Ösküi úton 2325 nm-es 
saroktelek 42 nm-es felújított kis házzal, 
nagy garázzsal, melléképülettel eladó. 

Telephelynek gazdálkodásra kiválóan 
alkalmas. Víz, villany van, csatorna, gáz 

a kapu elôtt. Érd.: 20/291-2649.

Dunakeszin, 12 lakásos 
társasházban, 63 m2 

öröklakás, teremgarázs- 
beállóval eladó.

Irányár: 18 900 000 Ft.

 Telefon: 20/521-9880

Ingatlan
Szilvásváradon a központban, de csen-

des helyen kétbejáratú,  két generáci-
ónak, vendéglátásra, cég-, önkormány-
zati üdülőnek is alkalmas 1200 nm terü-
leten fekvő 133 nm-es, gázkonvektoros 
ház eladó. 4 szoba, 2 fürdőszoba, ebéd-
lő, nappali, kandalló, gardrobe, kam-
ra, pince, fúrott kút. Érdeklődni lehet:  
30/642-0307, 36/355-201

Pétfürdőn eladó a Berhidai úton 47 nm-
es, 1,5 szobás, erkélyes, nagy kony-
hás 3. emeleti lakás nagy pincével. Iár: 
5,5 millió Ft. Érdeklődni: egész nap a 
30/319-1646-os telefonon

Pétfürdőn eladó a Liszt F. u.-ban (óvodá-
val szemben) 54 nm-es, 2 szobás nagy 
erkélyes, hőmennyiségmérős, 2. eme-
leti lakás nagy pincével, tárolóval. Iár: 
6,5 millió Ft. Érdeklődni: egész nap a 
30/319-1646-os telefonon

Ősiben parasztház eladó 4948 nm-es telken. 
Gazdálkodásra alkalmas, lovakat lehet 
tartani. 88/496-282

Családi ház eladó. Másfél szoba, fürdő, 
konyha, garázs, 300 nöl kert, gáz- és 
fatüzelés, lakásért csere is érdekel. 
88/4190-704

Pétfürdőn a Berhidai úton eladó egy 86 nm-
es családi ház, nagy telekkel, garázzsal. 
Érd.: 70/571-4356

Eladó 2468 nm-es telek lehet hitelre is. Al-
kudj, ha komolyan akarod, megegye-
zünk. Érd.: 20/363-4188

 Várpalotán a Szabolcska u.-ban 1+3 fél 
szobás lakás eladó. Érd.: 30/365-0318, 
30/252-6409

Kiadó
60 nm-es üzlet irodának kiadó. Parkettamin-

tás bejárati ajtó, és belső üveges két-
szárnyú ajtó, boroshordók és több más.  
Érdeklődni egész nap: 70/541-4368

Jármű
Volkswagen Polo Variant, villámpiros, 1998 

júniusi,  130 000 km-rel, friss műszaki-
val eladó. 2 légzsák, szervó, r. magnó,  
vonóhorog, autóvédelem.. Garázsban 
tartott. Iár: 590  000 Ft. Tel.: 20/291-
2649

Régi motorokat (Pannónia, Csepel stb.) ke-
resek megvételre. Oldalkocsi, alkatrész, 
szakkönyv is érdekel. Régi katonai fel-
szerelés, ruházat is érdekel. 70/514-
8314

Munkát keres
Érettségire felkészítés, korrepetálás igény-

szerinti tárgyakból minden korosztály-
nak (esti gimiseknek is) kedvezményes 
áron. Érdeklődni: 70/416-7211.

Idős betegek gondozását vállalja középkorú 
nő. Gyermekfelügyeletet is. Gyakorlat-
tal, jogosítvány van. 20/458-1662

Megbízható lányok kutyasétáltatást, -gon-
dozást vállalnak. E-mail: kutyasetaltatas.
info@citromail.hu, tel.: 30/461-2214

Méltányos áron vállalok farmer, nadrág, szok-
nyarövidítést, zippzárcserét, alakítást, 
javítást, kutyaruhavarrást. 30/642-1863

Idôsek gondozásat, felügyeletét vállalom: 
20/986-2103

Társkereső
56 éves hölgy vagyok. Ha magányos vagy, 

társra, barátságra, szeretetre vágysz,  
várok rád 64 éves korig.     suszterne.
margit@gmail.com, tel.:  30/752-6246

Vegyes
Szántót, legelőt bérelnék hosszú távra. 25 

kg/Ak bérleti díjért. 20/291-2649
Franciaágy eladó, 180 x 200 cm. Ár : 45 000 

Ft. 20/318-7796

Eladó 2 db galériaszivacs  lezippzározható 
huzattal, 1 db  heverő, 1 db kanapé. 
Szép, jó állapotúak. Érd.: 20/363-4188

2 db 120 l-es boroshordó eladó. Érd.: 
88/472-993

Sürgősen eladó 1 éves alig használt nagyon 
szép sarokülő garnitúra. Érd.: 30/499-
2903, 30/587-6549

Olyan emberek jelentkezését várom szíves-
ségbank létrehozása céljából, akik se-
gítenének másoknak a kölcsönösség je-
gyében. Érd.: 70/775-2709

Törpehörcsögök ingyen elvihetők! 70/523-
1224

Eladó hattagos olajradiátor 5000 Ft, mikrotál 
1000 Ft-ért. 70/270-6990

Eladó  olcsón kerekesszék, kézi hajtá-
sú, alig használt, Rehab márkájú, 
összecsukhatós. Érdeklődni a 88/746-
260-a tel. Számon egész nap. Árban 
megegyezünk.

Eladó Energomat mosógép 10  000 Ft, 300 
l-es mélyhűtőláda 10 000 Ft, boroshordó 
150 l-es 6000 Ft. Tel.: 30/568-4017

Eladó Indesit mosogatógép. Ár megegyezés 
szerint. 70/585-0461

Menza 
éthordóban, kiszállítva 

500 Ft.
Telefon: 88/575-561

Irodaház bérelhetõ 
10–1000 m2-ig

Cím: Várpalota, Dankó u. 16. 
(volt munkaügyi központ épülete) 

900 Ft/nm+áfa/hó

Telefon: 30/939-5539  
(8–15 óráig)

gyász
1/16

„Másképp lenne minden, hogyha velünk lennél, 
ha hozzánk szólnál, ha ránk nevetnél.
Elvitted a fényt, a derűt, a meleget, 
csak egy fénysugarat hagytál s az emlékedet.”

Ezúton mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

Andirkó Sándornét
szül. Bíró Etelkát

utolsó útjára elkísérték.

Gyászoló család
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Hazatértek a barlangászok
Augusztusi lapunkban számol-
tunk be a kaukázusi barlangku-
tató expedícióról. A Krubera-
Voronya-barlangrendszert meg-
járt négy magyar barlangász, 
Kucsera Márton, Németh Zsolt, 
Sass Lajos és Zih József, szeptem-
ber 2-án tért haza az Oroszország 
és Grúzia közötti Abháziából, en-
nek egy eldugott szegletéből, a 
Kaukázus nyugati részén elterülő 
Arabika-fennsíkról.

Kizárólag önerőből, anyagi tá-
mogatást nélkülözve vitte végbe 
a négy elkötelezett magyar bar-
langász a nem hétköznapi teljesít-
ményt, csatlakozva a nemzetkö-
zi expedícióhoz, hazánk számára 
nem kis elismerést szerezve. Bar-
langászaink az expedíció során, az 
előzetes terveknek megfelelően, 
sikeresen elérték a 2080 méteres 
mélységet, ezzel megdöntve és 
birtokolva a magyar mélységi csú-

csot. Kucsera Márton, a várpalo-
tai születésű barlangász, a ma-
gyar csapat vezetője várhatóan 
decemberben tart majd vetítéses 
előadást városunkban az út élmé-
nyeiről, megismertetve az érdek-
lődőkkel az expedíció szépségeit, 
izgalmát és nehézségeit.

Rendkívül alacsony hőmérsék-
let, – 2-7 Celsius-fok, tág, mély 
aknák, ennek ellentétei, a szűk 
kúszójáratok,  a barlangba befo-
lyó vizek –  Kucsera Márton sze-
rint számukra az utóbbiak jelen-
tették a legnagyobb problémát, 
hiszen a vízesések kikerülése 
miatt a kötelet nemcsak függő-
legesen, hanem hidakat képez-
ve vízszintesen kellett elvezetni, 
ezeken pedig a súlyos zsákokkal 
kemény munka volt átvergődni. 
Volt olyan rész, ahol több száz 
méteren keresztül egy hatalmas 
vízesés mentén mozogtak le-föl 
a barlangászok. A barlang kulcs-
pontja az 1440 méteren lévő, 
vízzel teljesen kitöltött szifonjá-
rat volt, melyen mindannyiuknak 
át kellett bukniuk. A kihűlés el-
len speciális neoprénruhát visel-

tek az overál alatt. Volt azonban 
olyan pihenőhely, ahol a barlan
gászok még sátrat is fel tudtak ál-
lítani, amelyet fűthettek. A bar-
lang nagy különlegessége a hihe-
tetlenül sok víz volt. Nagyon szép 
kipreparálódott tűzkőgumókat 
találtak a barlangban, emellett 
meglepő volt a viszonylag nagy 
mennyiségű cseppkő, mely a ma-
gashegyi barlangokban ritkaság-
számba megy.

GágóKucsera Márton barlangász és csapata

Veretlenek a kézilabdázók
Alba Regia–Várpalotai Bányász   
26–29 (14–15)

 „Mi mindenhol ott vagyunk, 
a Bányásznak szurkolunk!” – zen-
gett a székesfehérvári Köfém csar-
nok a palotai szurkolóktól. Az első 
fordulóban elért fölényes győzelem 
és Fehérvár közelsége miatt sokan 
gondolták úgy, hogy idegenbe is 
elkísérik a csapatot. Minden sport-
ágban rendkívül fontos a szurkolók 
jelenléte. Olyan energiákat mozgó-
sít, mint semmi más, buzdításuk 
sokszor gólokban mérhető. Vár-
palotán is kialakult egy csoport, 
amely mindenhol igyekszik meg-
jelenni, és hangjával támogatni az 
együttest a minél szebb sikerek el-
érésében. A VBSK ugyanott folytat-
ta, ahol a Tököl ellen abbahagyta, 
a 3–0-ás kezdéssel jelezte, hogy 
idegenben is győzelemre tör. Az 
Alba Regia ezt követően összeszed-

te magát, és bizonyította, hogy a 
tavalyi negyedik helyezésük nem a 
véletlen műve. A szünetben egygó-
los Bányász-vezetéssel fordultak a 
csapatok, és mindenki azt találgat-
ta, az erő kitart-e a második félidő-
re is. A csapat rácáfolt a kétkedők-
re, és fokozatosan növelte előnyét, 
22–17-re alakítva a mérkőzés állá-
sát. A fehérváriak ekkor újra bele-
erősítettek és sikerült is egy gól-
ra felzárkózniuk. Kiss Szilárd időt 
kért, majd kapuscserére határozta 
el magát, ami zseniális húzásnak 
minősült. A kapuba beálló Selymes 
Attila bravúros védéseivel nagy-
ban hozzájárult a győzelem kivívá-
sához. Ez a siker azonban a csapat 
és a szurkolók közös diadala volt. 
Összességében elmondható, hogy a 
Bányász egy fantasztikus hangula-
tú remek mérkőzésen, egy erős el-
lenféllel szemben, idegenben, vé-

gig vezetve, rendkívül fontos győ-
zelmet aratott. 

VBSK–MKB Veszprém 25–53
A fehérvári izgalmak után 

két nappal az   MKB Veszprém lá-
togatott el Várpalotára egy 
bemutatómérkőzés keretében. Az 
ellenfél valamennyi sztárjátékosát 
csatasorba állítva láthatóan komo-
lyan vette az egész mérkőzést. A 
remek hangulatú, telt ház előtt le-
játszott találkozó a sportág népsze-
rűsítésének kitűnő alkalmat biztosí-
tott. A lefújást követően lehetőség 
adódott közös fényképek elkészíté-
sére és értékes aláírások beszerzé-
sére is a veszprémi játékosoktól.
Várpalotai Bányász–Rinyamenti 
KC 20–20
A bajnokság 3. fordulójában a ta-
valy második helyen végzett nagy-
atádi Rinyamenti KC együttese ér-
kezett városunkba. Tudta mindenki, 

hogy roppant nehéz feladat vár a 
palotaiakra, de az első két körben 
elért két győzelem miatt minden-
ki bizakodóan tekintett a mérkő-
zés elé. Az első félidő remek játé-
ka, és az ötgólos előny (13–8) csak 
tovább növelte a hazaiak optimiz-
musát. A második játékrészben az 
ellenfél azonban megmutatta, hogy 
nem érdemtelenül akasztották az 
ezüstérmet tavaly a nyakukba. Az 
utolsó másodpercekben támadha-
tott a palotai csapat, ám már hiába 
szurkolt az egész csarnok egy em-
berként, a győzelem ezúttal elma-
radt. Csalódásra azonban semmi ok, 
egy újonc csapattól az első három 
fordulóban megszerzett öt pont 
dicséretet érdemel. A VBSK  leg-
közelebb Szentendrén lép pályá-
ra, míg következő hazai mérkőzé-
se október 10-én a PLER II. együt-
tese ellen lesz.  BÉRCZES VIKTOR



Modern keresztbe csíkos 
mogyorószínû laminált padló 2100 Ft/m2 
(7 mm-es, 31-es kopásállóságú) 1490 Ft/m2

Szônyegpadlók  990 Ft/m2-tôl

pvc  990 Ft/m2-tôl

Laminált padlóinkhoz ajándék szegélyléc és alátétfólia!

További akcióinkróL érdekLôdjenek üzLeTeinkben.
Az akció 2009. 10. 01-tôl 2009. 10. 31-ig, ill. a készlet erejéig tart. Bruttó árak.

300 féle laminált
padló

várpalota, Szent imre u. 11. Tel.: 70/316-3684 nyitva: H-p. 9-17 és Szo. 9-12

veszprém, Házgyári út 24. Tel.: 88/401-590 nyitva: H-p. 8-18 Szo. 8-12 w
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